

简 报

第 22 期

山地所群众路线教育实践活动领导小组办公室 2014 年 1 月 24 日

成都山地所召开党的群众教育实践活动总结会

1 月 24 日下午,成都山地所召开党的群众教育实践活动总结会。成都分院党组书记、常务副院长、纪检组长王学定及分院督导组陈胜利同志出席会议。所党委书记、教育实践活动领导小组组长关晓岗作总结报告。所党委副书记、纪委书记、教育实践活动领导小组副组长罗晓梅主持会议。全体所领导、中心组全体成员、各类职工代表 60 余人参加了会议。

关晓岗在报告中通报了山地所教育实践活动“整改落实、建章立制”环节工作情况,并对山地所开展教育实践活动进行了全面总结,系统归纳了活动的成效、体会和打算。他指出,山地所全面启动群众路线教育实践活动以来,在院、分院两级督导组的指导下,所党委牵头,党政协同,精心组织、扎实推进,取得了改进作风、教育干部、凝聚人心的显著成效,大大提高了领导干部和党员对坚持党的群众路线、反对“四风”、转变作风的思想认识,促进了干部作风的转变;对涉及全所发展和职工群众关注的问题和治理“四风”、制度建设等提出了切实整改方案,形成了转变会风、文风、勤俭节约的新风气,

完成了一批科研急需和职工群众热切关心的整改项目，制定出台了一批转变干部和机关作风、改进管理的规章制度，并按照“四个率先”新要求，前瞻谋划十三五国家重大科技布局，推动了研究所的创新发展。

成都分院督导组陈胜利同志对三个环节的活动开展情况进行了点评，并表示，山地所教育实践活动扎实有效、落实到位，全面贯彻了落实教育实践活动的工作要求，确保了活动不偏、不虚、不空，不走过场，抓住了党员领导干部示范带头的关键，抓牢了工作细化和落实，领导干部作风建设措施有力，开展批评和自我批评坦诚深刻，整改落实建章立制效果明显，总体上取得了实质性的效果。

所长邓伟在讲话中对院、分院两级督导组认真履职、热情负责地指导和帮助山地所搞好教育实践活动表达了敬意，并对继续做好教育实践活动后续工作提出三方面要求：一是深入学习贯彻十八大、十八届三中全会和院工作会的精神，以实现“四个率先”为前进动力，进一步抓好深化改革和创新发展，围绕国家山区发展的重大需求，积极面向“十三五”重大科技布局做好前瞻谋划，促进全所创新能力的提高和重大产出的不断提升；二是切实抓好活动两方案一计划的落实，不断巩固成果、防止反弹，完善落实后续各项整改工作，定期开展整改情况检查，确保事事有回应、件件有成效；三是继续总结教育实践活动开展过程中积累的好经验、好做法，始终坚持创新为民的宗旨，深入抓好全所干部党员的作风建设，建立健全促进党员干部坚持为民

务实清廉的长效机制，切实坚持群众路线、群策群力，为开创山地所深化改革、跨越发展新局面作出新贡献。

会上，分院督导组还组织参会人员对照研究所党的群众路线教育实践活动及班子成员参加活动情况进行了民主测评。